

## Informații cheie pentru investitori

Prezentul document furnizează informații esențiale pentru investitorii în acest FCPE. Nu este vorba de un document promoțional. Informațiile pe care le conține vă sunt furnizate conform unei obligații legale, pentru a vă ajuta să înțelegeți în ce constă o investiție în acest FCPE și ce riscuri îi sunt asociate. Este recomandabil să-l citiți, pentru a decide în cunoștință de cauză dacă veți investi sau nu.

### L'OREAL EMPLOYEE SHARE PLAN INTERMEDIAR 2022

Cod AMF: (C) 990000131329

Acest fond mutual de plasament al întreprinderii (FCPE) este gestionat de Amundi Asset Management, societate din Grupul Amundi FCPE - Fonduri de economii pentru salariați, supus dreptului francez.

#### Obiectivul și politica de investiții

FCPE este unul de tip intermediar. El a fost creat pentru a permite subscrierea la creșterea de capital rezervată salariaților Grupului L'Oréal.

Înainte de cumpărarea unor titluri ale întreprinderii, sumele primite vor fi investite conform unei abordări prudente. Acest tip de gestionare presupune un risc de pierdere de capital, unul de schimb valutar și altul de credit.

Ca urmare a subscrierii la majorarea de capital prin intermediul FCPE, obiectivul va consta în reproducerea performanțelor - atât în ceea ce privește creșterea, cât și scăderea - acțiunilor întreprinderii L'Oréal în care se va investi. Astfel, FCPE-ul este susceptibil de a suferi un risc de pierdere de capital și unul de acțiuni specific, legat de concentrarea investiției în titlurile unei singure întreprinderi. FCPE-ul va avea vocația de a fuziona, în cel mai scurt termen posibil, cu FCPE-ul „L'OREAL EMPLOYEE SHARE PLAN”, relevant pentru categoria de FCPE-uri investite în titluri cotate ale întreprinderii (documentul cu informațiile cheie pentru investitor (DIC1) al FCPE-ului acționarului este anexat la prezentul document de acest tip).

Calendarul operațiunii:

- ✓ Perioada de stabilire a prețului de subscriere: acest preț va corespunde mediei cursurilor de deschidere a acțiunii din perioada 6 mai 2022 – 2 iunie 2022 inclusiv, la care se aplică reducerea de 20%
- ✓ Data comunicării prețului de subscriere: 3 iunie 2022
- ✓ Perioada de subscriere este cuprinsă între 8 iunie 2022 și 22 iunie 2022 inclusiv
- ✓ Data majorării de capital: 26 iulie 2022

Pentru a afla modalitățile de reducere a alocării în caz de suprasubscriere, vă rugăm să consultați regulamentul FCPE.

Profiturile și plusvaloarea netă obținute vor fi reinvestite obligatoriu.

Puteți solicita în fiecare zi rambursarea unităților dvs. de fond, operațiile de răscumpărare fiind executate zilnic, conform modalităților descrise în regulamentul FCPE.

#### Cheltuieli

Cheltuielile datorate pentru acest fond independent sunt aceleași cu cele datorate pentru FCPE-ul acționarului. Pentru mai multe informații despre cheltuielile acestui FCPE, consultați rubricile „cheltuieli” din regulamentul disponibil pe site-ul Internet [www.amundi-ee.com](http://www.amundi-ee.com).

#### Informații practice

Informațiile practice ale FCPE-ului intermediar fiind identice cu cele ale FCPE-ului acționarului, vă rugăm să consultați DIC-ul acestuia din urmă, pentru mai multe detalii.

Acest FCPE este creat în cadrul Planului internațional de participare a salariaților la capitalul Grupului L'Oréal, din care face parte și de care este indisolubil. El este rezervat exclusiv salariaților și beneficiarilor ofertei de acționariat a emitentului.

Prezentul FCPE nu este deschis rezidenților din Statele Unite ale Americii/„Persoanelor legate de SUA” (definiția este disponibilă pe site-ul Internet al societății de gestionare: [www.amundi.com](http://www.amundi.com)).

Amundi Asset Management poate fi trasă la răspundere exclusiv pe baza oricărei declarații care este conținută în prezentul document, în cazul în care aceasta este înșelătoare, inexactă sau în neconcordanță cu părțile relevante din regulamentul FCPE.

Acest FCPE este autorizat și reglementat de Autoritatea Piețelor Financiare (AMF) din Franța.

Societatea de gestionare Amundi Asset Management este autorizată și reglementată de Autoritatea Piețelor Financiare (AMF) din Franța. Informațiile cheie pentru investitori furnizate aici sunt exacte și la zi pe data de 21 februarie 2022.